

钱塘江堤塘下沙段标准化管理 通过省级验收

本报记者 陈素萍 通讯员 褚晓洁

11月28日,省水利厅组织专家人员对钱塘江堤塘(杭州经济技术开发区段)标准化管理进行考核验收。

省水库管理总站、省水利河口研究院、省水利水电勘测设计院、市林业水利局、市河道管理总站等单位有关负责人和专家参加了考核验收。

现场,验收组先后查看了标准堤塘、办公场所、档案室、信息化管理平台等标准化建设情况,并就相关内容进行询问。

随后,验收组一行来到开发区江堤河道监管中心会议室召开验收会议。从管理人员配备、管护经费使用、运行管理标准化、信息化建设以及确权划界等七个方面,开发区江堤河道监管中心主任李强详细汇报了

堤塘标准化管理的创建工作。

通过堤塘实地察看、查阅资料和质询、验收评定等系列考核步骤,验收组对钱塘江堤塘(杭州经济技术开发区段)标准化管理中人员配备、管理设施、档案完备等方面给予充分肯定,一致同意通过验收。同时,对岗位设置以及维修保养等方面问题提出了意见,要求进一步加强精细化管理,及时整改问题和不足,确保工程安全运行,充分发挥工程效益,继续走在前列。

开发区江堤河道监管中心表示,将以此次验收为契机,以翻篇为零的姿态再度出发,以更高标准、更大力度、更实措施,全力推进堤塘管理建设。

开发区司法局 开展法治宣传进幼儿园活动

“从小要学法,法律威力大,生活大世界,处处不离它。护己要学法,保护你我它,法前人平等,用法闯天下。齐心来学法,歪风都能杀,弘扬正气好,利民利国家。”朗朗童声在星河幼儿园响起,这是中班的孩子们在诵读从小要学法的歌谣。

为迎接第三届“12.4”国家宪法日,近日,开发区司法局联合星河幼儿园举办了“守护明天,法律进幼儿园”系列活动,按照小班、中班、大班不同年龄段孩子的特点,设计了诵读《从小爱学法》歌谣、“室内安全我知道”、“我是安全小卫士”、“防拐骗”演习、表演《小兔乖乖》安全童话剧等活

动,多种形式开展法律宣传活动。

本次在星河幼儿园开展的活动,不仅让孩子们在校内学到了法律知识,还通过回家背诵歌谣、家长参与防拐骗演习等方式,有效拓展了普法活动的覆盖面和可持续性,效果棒棒哒。

据悉,今年是七五普法的启动年,按照“分类指导、突出重点”的原则,开发区司法局在开展普法宣传活动时,结合不同对象的特点和法治需求,有针对性地开展活动,大大提高了普法活动的实效性。

本报记者 杨渐
通讯员 刘志祯

水务下沙分公司开展安全检查 同时启动冬季防冻工作

江西丰城发电厂“11·24”冷却塔施工平台坍塌特别重大事故的阴影还没有散去,杭州艮山西路汽配仓库前天的一场熊熊大火,再一次敲响了警钟。

为了保证开发区居民、企业用水不受影响,杭州市水务集团有限公司下沙分公司于近日对关乎用水的三大储水池九堡泵房、南部泵房和下沙泵房进行安全检查。检查内容涉及供水设施、高压配电、低压配电的运行状况和泵房工作人员的制度执行情况。此外,水务下沙分公司又对辖

区内出租商铺的消防设施、抢修器具、易燃易爆点进行突击检查,确保不存在任何安全隐患。

秋冬季节用水不缺,但是冬季防冻工作不容忽视。年初的一场世纪寒潮,让经历过水管爆裂、停水多日的市民仍心有余悸。据悉,水务已经启动防冻工作,呼吁物业及早对朝北外露水管做好保暖工作。水务还根据上次严重寒潮造成部分水表冻损的实际情况,计划对易损水表开展防冻专项保护行动。

本报记者 阮飞霞

开发区城管办 “文明养犬”主题宣传活动进社区



近年来,养犬的家庭越来越多,市民将狗狗当成亲密的家庭成员之一,但犬只的增多给其他群众的生活和市容市貌的管理也带来了不少问题。为规范群众养犬行为,提高文明意识和对城市管理工作的认同感、参与度,城管办工作人员和志愿者于近日在和达城开展“贴心城管”志愿服务活动之“文明养犬”主题宣传活动。

此次活动吸引了约200多名社区居民踊跃参与,取得良好的效果。现场,工作人员向参与群

众普及文明养犬的注意事项,发放宣传册100余份,免费赠送环保袋、狗绳、拾狗便器等200余个,鼓励群众积极前往窗口办理养犬许可,做到一犬一址一证,为其他群众的人身安全负责,给狗狗一个合法的身份。

此次宣传活动也得到了市民的一致好评,今后城管办还会根据大家的需求,开展更多类似的便民服务活动,努力做到与群众零距离交流、零距离服务,真正做到扎根基层、走近群众。

本报记者 朱燕

巨星党员干部主动加班 助力企业完成订单

由于近期下沙工厂巨星机电事业部订单数量骤增,生产任务较重,车间一线员工不足,可能影响交货期。巨星集团党委发动企业管理层的党员,利用周六休息时间加班加点赶制组装迷你工作

台,开始了流水作业。由于工作灯比较迷你,配件又小又薄,刚开始大家都不太熟练,装配速度较慢,效率提不上去。经过专业指导,大家又边做边讨论,边做边摸索,很快找到了适合自己的方法,装配速度也随之赶上,成品数量稳步上升。经过一天的辛勤劳动,终于在下班前完成了每人1000套的艰巨任务。虽然大家都手酸脖子痛,装电池盖的同志手指起泡,但看到那堆起来的一箱箱成品,每个人脸上都露出了喜悦的笑容。这次活动的开展,激发了巨星党员勇于奉献的精神,发挥了党员的先锋模范作用。

上周六,在党委书记李政及委员的组织带领下,党员们在公司会议室、车间办公室里开启了为期一天的义务劳动。上午9:00,配件到位,通过技术人员的示范和讲解装配工序及注意事项后,将配件按照装配顺序放置在

工作台,开始了流水作业。由于工作灯比较迷你,配件又小又薄,刚开始大家都不太熟练,装配速度较慢,效率提不上去。经过专业指导,大家又边做边讨论,边做边摸索,很快找到了适合自己的方法,装配速度也随之赶上,成品数量稳步上升。经过一天的辛勤劳动,终于在下班前完成了每人1000套的艰巨任务。虽然大家都手酸脖子痛,装电池盖的同志手指起泡,但看到那堆起来的一箱箱成品,每个人脸上都露出了喜悦的笑容。这次活动的开展,激发了巨星党员勇于奉献的精神,发挥了党员的先锋模范作用。

本报记者 林雨晨